

Музыкальные инструменты.

Четырехлетний слушатель уже довольно опытен, по-прежнему пытлив, непоседлив и нетерпелив. Прослушивая музыкальное произведение, ребенок легко разберется с темпом и вычленит известные ему инструменты. Пора расширить его кругозор, познакомить с новыми музыкальными инструментами.

Ребенку уже хорошо известны ударные. Из группы клавишных вполне возможно показать фортепиано, упомяните про орган, клавесин. Группу духовых представляют флейта, труба. Хорошо, если совместно со звучанием можно будет показать изображение инструмента. Это позволит при прослушивании музыки делать важную психическую функцию — анализ, который необходим для умственного развития ребенка.

Обладая новыми знаниями, ребенок готов к посещению филармонии. Можно предвосхитить культурный поход просмотром видеозаписей с концертами, проанализировать и обсудить услышанное.

Расскажите ребенку перед походом в филармонию о правилах поведения в этом месте. Объясните, что во время исполнения не принято разговаривать, вставать с места, шуметь. Для начинающих предлагаются абонементы на концерты, непродолжительные по времени. Будет очень неплохо, если во время первого посещения филармонии ребенок услышит уже знакомые произведения — это позволит яснее оценить разницу между воспроизведением с диска и "живым" звучанием. Для первых посещений можно выбрать цикл пьес Кабалевского, произведения малых форм Моцарта, фольклорные песни. Далее выбирайте музыкальную сказку "Волк и семеро козлят", оперы "Сказка о мертвый царевне и семи богатырях", "Рикки-Тикки-Тави", "Огниво".



Консультация для родителей:
«Музыкальные инструменты».

Подготовила: музыкальный руководитель Приачина Л.К.